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ȘTIRI TV

 » Politic

Prioritățile ARD pentru România
Candidații ARD din zona Piatra-Neamț au comentat într-o 
conferință de presă datele prezentate de Institutul Național 
de Statistică referitoare la situația economică din România, 
dupa 6 luni de guvernare USL. Toader Mocanu, candidatul 
pe Colegiul 1 Camera Deputaților a caracterizat drept de-
zastruoase efectele guvernării USL, care a dus la o scădere 
economică de 0,5 % în trimestrul 3 al anului 2012 față de 
trimestrul al doilea și de 0,8 % în trimestrul 3 din 2012 
față de aceeași perioadă a anului trecut. Luminița Georgeta 
Vîrlan, candidatul în colegiul 1 Senat a reamintit valorile 
fundamentale în care cred oamenii ARD, respectiv, dem-
nitatea, onoarea și meritocrația. Mihaela Stoica, candidat 
în colegiul 2 Camera Deputaților a făcut câteva aprecieri 
referitor la modul de desfășurare a campaniei electorale, 
subliniind faptul că fiecare formațiune a avut dreptul la 
afișaj electoral, iar cei care contestă acest lucru se victimi-
zează inutil și în mod eronat.

Sursa:1 TV

Acțiuni de campanie
Polițiștii nemțeni au început acțiunile informative 
desfășurate în cadrul campaniei „Tu decizi. Votează le-
gal!”. Pietrenii care s-au aflat vineri seara în incinta cen-
trului comercial Galleria Mall din Piatra-Neamț au fost 
avertizați de polițiști cu privire la sancțiunile pe care le 
riscă dacă votează fără a avea acest drept ori pe mai multe 
buletine sau dacă distrug materiale electorale. Campania 
„Tu decizi! Votează legal!” are loc la nivel național pe tot 
parcursul campaniei electorale.

Sursa:1 TV

 » Administrativ

Se distribuie ajutoarele alimentare
Câteva sute de pietreni au intrat în posesia ajutoarelor ali-
mentare de la Uniunea Europeană. În acest an fiecare per-
soană cu venitul mai mic de 400 de lei beneficiază de 37 
kilograme de alimente. Centrul din cartierul Speranța este 
singurul din Piatra-Neamț în care se distribuie pachetele cu 
alimente. Datele oficiale arată că la nivel de județ vor primi 
alimente de la Uniunea europeană aproximativ 71.000 de 
persoane, 10 % dintre acestea fiind din Piatra-Neamț.

Sursa:1 TV

Începe vaccinarea antigripală
Campania de vaccinare antigripală demarează în această 
săptămână și în județul Neamț. De astăzi, medicii de fa-
milie din județ pot intra în posesia vaccinurilor. Aceștia 
vor primi pentru început doar 50 de doze, deși au pe liste 
sute de pacienți care ar trebui să beneficieze de imunizare 
gratuită. Și în acest an, persoanele care beneficiază de imu-
nizare gratuită sunt cele trecute de 65 de ani, pacienții cu 
boli cronice, dar și personalul medical din spitale. 

Sursa:1 TV

 » Social

Beneficiile postului
Dincolo de apropierea de cele Sfinte, postul Craciunului 
reprezintă și un beneficiu pentru organism. Nutriționiștii 
spun că regimul alimentar din această perioadă ajută la 
eliminarea toxinelor din corp și la menținerea stării de să-
nătate. În cele 6 săptămâni de post, meniul zilnic trebuie 
să fie cât mai variat și să cuprindă din abundență legume. 
Produsele pe bază de soia sunt de asemenea indicate dacă 
nu conțin aditivi alimentari. Nutriționiștii recomandă și un 
consum ridicat de nuci, alune, fasole și ciuperci, care pot 
înlocui proteinele din carne, ouă sau lapte.   

Sursa: 1 TV

Mercurial de post
Postul Crăciunului nu se simte în vânzările din piață. Pro-
ducătorii și vânzătorii de legume se așteptau ca postul să 
le aducă mai mulți clienți, însă deocamdată încasările nu 
sunt cu mult mai mari față de o luna obișnuită. De partea 
cealaltă cei care doresc să țină post spun că le este tot mai 
greu din cauza prețurilor mari. Pentru că legumele con-
stituie principala sursă de hrană în perioada Postului, cei 
care doresc să urmeze tradiția se aprovizionează în mare 
parte din piețe. Postul Crăciunului se va încheia pe 24 de-
cembrie și indiferent de prețurile produselor credincioșii 
speră să-l ducă la bun sfârșit. 

Sursa: 1 TV
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„Nimeni nu aruncă cu pietre în răchită sau în plop, 
aruncă cu pietre în măr, în păr, în copacii care fac 
fructe!”
A precizat într-un scurt interviu primarul Laurențiu Leo-
reanu despre atacurile USL la adresa echipei Leoreanu-
Udrea. Primarul Laurențiu Leoreanu are un mare defect: 
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îi place să fie corect și cu mult bun simț. Își alege alături 
de sine numai oameni cu care poate forma o echipă devo-
tată intereselor romașcanilor. A ales să joace în echipă cu 
Elena Udrea și crede că patriotismul local înseamnă să faci 
lucruri bune pentru orașul tău.

Sursa: Monitorul

Fărcășanu speră, dar nu-i iese
În ședința de CJ de la finele săptămânii, președintele Culiță 
Tărâță va anunța că se respinge ca neîntemeiată plângerea 
formulată de Mihai Fărcășanu. Acesta a contestat schim-
barea sa și a cerut să fie repus în funcția de vicepreședinte, 
dar reprezentanții CJ nu i-au admis solicitarea.

Sursa: Monitorul

Se fură bannere electorale
Polițistii Postului de Poliție Horia, județul Neamț, efectu-
ează cercetări în urma unei sesizări, depuse în ziua de 17 
noiembrie 2012, de către un reprezentant al unei alianțe 
politice, care a reclamat că în noaptea de 16/17 noiembrie, 
persoane necunoscute au sustras două bannere cu mesa-
je electorale, amplasate pe un schelet metalic, situat lân-
gă DN 15 D, în afara localității Horia, județul Neamț. În 
cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul comiterii 
infracțiunii de furt calificat, polițistii continuând cercetă-
rile în vederea identificării autorilor.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Echipa USL pentru Piatra Neamț – Eugen Țapu 
Nazare, Vlad Marcoci și Cătălin Drăgușanu – con-
sideră că un proiect extrem de important pentru 
municipiul Piatra-Neamţ este acela care leagă ora-
şul de cele două mari aeroporturi din apropiere
O parte din cei 16.000 de nemțeni lăsați pe drumuri de 
PDL (ARD) ar putea să lucreze la modernizarea șoselelor 
Piatra Neamț – Bacău și Piatra Neamț – Roman. Echipa 
USL pentru Piatra Neamț – Eugen Țapu Nazare, Vlad 
Marcoci și Cătălin Drăgușanu -  consideră că un proiect 
extrem de important pentru municipiul Piatra Neamţ este 
acela care leagă oraşul de cele două mari aeroporturi din 
apropiere: „Vorbim despre modernizarea infrastructurii ru-
tiere care leagă Piatra Neamţul de aeroportul de la Bacău şi 
de aeroportul de la Iaşi, care va fi aeroport internaţional.”

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Ursărescu, furat la drumul mare
Două bannere ale candidatului Dorinel Ursărescu au dis-
părut de pe marginea Drumului Naţional 15 D, din afara 
localităţii Horia. Furtul a fost descoperit în dimineaţa de 
17 noiembrie, când orice trecător a putut vedea ce a rămas 
din candidatul surâzător: scheletul metalic.

Sursa: Ceahlăul

”Sunt dator și obligat moral să întorc către ai mei 
tot binele”
Senatorul Ioan Chelaru, candidat USL pentru Colegiul 2 
Senat, se angajează ca, în afară de munca de “legislator”, să 
răsplătească încrederea alegătorilor prin proiecte, progra-
me și investiții generatoare de locuri de muncă. Condiția 
este îndeplinită prin sincronizarea Puterii din Parlament cu 
Guvernul.

Sursa: Ziarul de Roman

Obiectivul echipei Udrea-Leoreanu este: ”Ro-
manul un oraș european”, cu investiții, locuri de 
muncă și o viață decentă pentru romașcani
Elena Udrea: De câte ori vorbesc cu primarul Leoreanu, 
dumnealui îmi spune: proiectul acesta este important, ca 
și acesta, ca și acesta… așa că nu putem alege, ci le facem 
pe toate, unul câte unul. Așa am făcut cu sala de sport de la 
Colegiul Tehnic “Miron Costin” care era importantă, după 
care și cu cele 140 locuințe ANL, și pe urmă și cu 40 de 
locuințe sociale. Romanul are nevoie de toate aceste lu-
cruri, nu sunt lucruri mari, sunt normale: Romanul avea 
nevoie de un bazin de înot, la fel cum are nevoie și de 
infrastructură de apă, de canalizare, de spații verzi.

Sursa: Ziarul de Roman

Soluția pentru noi locuri de muncă vine de la Eugen 
Țapu-Nazare
Unul dintre proiectele pe care Eugen Țapu-Nazare îl con-
sideră vital este extinderea și modernizarea infrastructurii 
din Neamț. Candidatul USL la Senat susține că astfel de 
proiecte vor avea impact pozitiv atât în domeniul econo-
mic, cât și în zona socială. Înființarea unui parc industrial 
pe platforma de la Săvinești în parteneriat public-privat 
cu autoritățile locale este o altă soluție propusă de Eugen 
Țapu-Nazare. Un alt proiect menit să absoarbă forța de 
muncă din județ este depozitul de gaz metan din comuna 
Mărgineni.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

Clasa pregătitoare rămâne alături de învățământul 
obligatoriu
Clasa pregătitoare va rămâne ca primul an al învățământului 
obligatoriu, iar la nivel național se va face un sondaj în rân-
dul părinților pentru a se stabili dacă aceasta va funcționa 
în grădinițe sau școli.

Sursa: Monitorul

Bolnavii pe moarte ar putea fi tratați la Piatra
Spitalul Județean dorește să realizeze o secție de îngrijiri 
paliative. Aici vor sta bolnavii în stadii terminale ale unor 
boli grave. Viitoarea secție ar funcționa în locul Secției 
Oncologie, care se mută la Cardiologie.

Sursa: Monitorul

http://ziarpiatraneamt.ro/se-fura-bannere-electorale/
http://ziarpiatraneamt.ro/echipa-usl-pentru-piatra-neamt-eugen-tapu-nazare-vlad-marcoci-si-catalin-dragusanu-considera-ca-un-proiect-extrem-de-important-pentru-municipiul-piatra-neamt-este-acela-care-leaga-orasul-de-cele/
http://www.ziarulderoman.ro/26893/sunt-dator-si-obligat-moral-sa-intorc-catre-ai-mei-tot-binele/
http://www.ziarulderoman.ro/26888/obiectivul-echipei-udrea-leoreanu-este-romanul-un-oras-european-cu-investitii-locuri-de-munca-si-o-viata-decenta-pentru-romascani/
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Bați medicul, la pușcărie
Propunerea pentru sancționarea violențelor împotriva per-
sonalului medical a devenit lege. Pedepsele pot ajunge 
până la 12 ani de detenție. Doctorii nemțeni cred că legea 
era absolut necesară. Cel mai grav caz s-a petrecut acum 
doi ani, la Pediatrie, medicii fiind amenințați cu un cuțit.

Sursa: Monitorul

Tătăl „Zânei Surprizelor“ lăsat, treptat-treptat, 
fără afacere
După ce a purtat negocieri pentru rezilierea contractului de 
furnizare a energiei termice pentru școli, primăria Roman 
a început discuțiile și pentru rezilierea celui de furnizare a 
căldurii și apei calde pentru spital. Primarul susține că este 
anormal ca o firmă cu doi salariați să ia bani grei pentru 
căldura din școli și spital. După o rundă de negocieri refe-
ritoare la majorarea prețului la gigacaloria furnizată pen-
tru o parte din școli, de firma Georgala, Consiliul Local a 
respins în ultima ședintă creșterea prețului de furnizare a 
energiei termice. Treptat -treptat, pe măsura achiziționării 
de centrale proprii în toate unitățile școlare, se va rezilia 
contractul cu Georgala, firmă al cărei patron este Dan Ma-
rin, tatăl Andreei Marin, cunoscută vedetă de televizune.

Sursa: Monitorul

Bonuri de masă pentru angajații Spitalului Tîrgu 
Neamț
Angajații Spitalului Tîrgu Neamț au motive de bucurie. 
Zilele acestea vor primi bonurile de masă restante pentru 
lunile martie, aprilie și mai. Cu sprijinul primăriei se va 
încerca găsirea unor soluții pentru a putea fi acordate și 
alte tichete din urmă.

Sursa: Monitorul

Ambulanța a refuzat un buget mai mare
Ambulanța Neamț a refuzat o suplimentare de buget de 
două miliarde de lei vechi și s-a mulțumit cu jumătate. ”Ne 
ajung banii și am preferat să meargă la alții care au nevo-
ie“, spune managerul Damoc.

Sursa: Monitorul

Inspectoratul Școlar își premiază elitele
Pe 5 decembrie va avea loc premierea elevilor olimpici 
și a cadrelor didactice îndrumătoare. Inspectoratul Școlar 
Neamț va organiza, pe 5 decembrie, premierea elevilor 
olimpici și a cadrelor didactice îndrumătoare, eveniment 
de recunoaștere și promovare a excelenței în educație și 
a parteneriatului educațional. Pentru organizarea acestui 
eveniment, Consiliul Județean va acorda suma de 15.000 
de lei, deși conducerea Inspectoratului Școlar a cerut un 
sprijin financiar de 20.000 de lei. După cum a declarat 
Viorel Stan, inspector școlar general, se vor acorda 23 de 
premii individuale pe numele a 23 de elevi, 30 de premii 
individuale pentru 30 de cadre didactice îndrumătoare și 
premii colective pentru patru echipe.

Sursa: Monitorul

Spitalul, lovit în „moalele capului“
Județul Neamț este arondat din punct de vedere medical 
Spitalului Zonal Bacău. Așa prevede un ordin al Minis-
terului Sănătății. Șefii SJU Neamț nici nu vor să audă de 
acest lucru și spun că Bacăul nu-i mai bun ca noi. Trece-
rea în eșalonul trei al spitalelor aduce pierderi financiare și 
multe probleme bolnavilor.

Sursa: Monitorul

Începe campania de imunizare împotriva gripei
Campania anuală de vaccinare antigripală gratuită a Mi-
nisterului Sănătăţii începe în această săptămână, la nivel 
naţional. Ministerul Sănătăţii a achiziţionat 1 milion de 
doze de vaccin gripal pentru imunizarea persoanelor cu 
risc ridicat de îmbolnăvire. Distribuirea acestora se reali-
zează în aceste zile.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Monedă din argint dedicată aniversării a 100 de 
ani de la naşterea lui George Emil Palade
În conformitate cu prevederile Legii nr.312/2004 privind 
Statutul Băncii Naţionale a României, Banca Naţională a 
României va pune în circulaţie, în scop numismatic, înce-
pând cu data de 19 noiembrie 2012, o monedă din argint 
dedicată aniversării a 100 de ani de la naşterea lui George 
Emil Palade.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Campanie de informare și reducere a numărului 
de incendii în gospodării
Activităţile specifice ale Inspecţiei de Prevenire de reduce-
re a numărului de incendii produse la gospodăriile popu-
laţiei vor fi completate cu acţiuni de informare preventivă 
desfăşurate în zonele în care locuiesc persoane defavori-
zate. Este cunoscut faptul că în astfel de zone, riscurile de 
producere a unor incendii sunt destul de ridicate pe fondul 
improvizaţiilor care sunt utilizate pentru asigurarea con-
fortului termic în sezonul rece. În astfel de zone, cu aglo-
merări mari de persoane (dintre care foarte mulţi copii), 
specialiştii Inspecţiei de Prevenire vin în sprijinul compo-
nentei preventive a Serviciilor Voluntare pentru Situaţii de 
Urgenţă ale localităţilor aparţinătoare, ISU Neamț neavând 
astfel de competenţe la nivelul gospodăriilor populaţiei.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

O echipă ISU Neamț a distrus muniția găsită în 
Neamț
În ziua de 16 noiembrie, echipa pirotehnică a Inspectora-
tului pentru Situații de Urgența “Petrodava” al județului 
Neamț a executat o misiune de distrugere pirotehnică a 
muniției asanate de pe teritoriul județului Neamț.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Tîrgu Neamț, oraș mic, iluminat public scump
Auditul efectuat în perioada 16.07.2012-25.07.2012 la ni-

http://ziarpiatraneamt.ro/incepe-campania-de-imunizare-impotriva-gripei/
http://ziarpiatraneamt.ro/moneda-din-argint-dedicata-aniversarii-a-100-de-ani-de-la-nasterea-lui-george-emil-palade/
http://ziarpiatraneamt.ro/campanie-de-informare-si-reducere-a-numarului-de-incendii-in-gospodarii/
http://ziarpiatraneamt.ro/o-echipa-isu-neamt-a-distrus-munitia-gasita-in-neamt/
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velul primăriei Tg. Neamț  a remarcat o serie de iregularitați 
la nivelul relațiilor comerciale ale Primăriei cu SC ECO 
TG SRL, conform contractului nr. 1838/26.10.2011 pri-
vind lucrările de întreținere și reparații la iluminatul public. 
Problemele apar în ceea ce privește sumele uriașe facturate 
de acest furnizor cu tarife de 3-4 ori mai mari decât cele 
practicate pe piața liberă. Recepția lucrărilor a fost efectu-
ata pe 14.11.2011 (inclusiv lucrările de la Căminul Cultu-
ral Blebea), 12.01.2012 (pentru lunile nov-dec 2011, când 
nu se putea evalua prestarea de servicii) și pe 30.03.2012 
(când era tardiv de evaluat prestarea de servicii).

Sursa: Ziar Târgu Neamț

Impozite locale Tîrgu Neamț, 2013
Autoritățile au declarat că la nivelul orașului Tîrgu Neamț 
impozitele locale nu vor crește în 2013.

Sursa: Ziar Târgu Neamț

500 de kilometri făcuți cu piciorul pe traseul 
București-Tg. Neamț
500 de kilometri făcuți cu piciorul pe traseul București-
Tg. Neamt înseamnă modul în care cei trei (lt.col. Ilas 
Silvestru, lt.col. Pisica Daniel și Iliescu Mihai, fost mem-
bru al lotului național de bob, sportiv-cascador) au de-
cis să cinstească memoria generalului Virgil Bădulescu 
(n.06.10.1882-d.27.12.1944) “părintele” primului batali-
on de Vânători de Munte (1916) și întemeietorul O.N.E.F 
(1922 -Oficiul Național de Educație Fizică).

Sursa: Ziar Târgu Neamț

La grădiniţă, cu nasu-n mucegai!
O ţeavă spartă la Grădiniţa cu Program Prelungit „Spiru 
Haret” aşteaptă de aproape un an de zile ca gospodarii lo-
cului să o repare. Problema este că acea ţeavă se află în pe-
retele ce desparte o toaletă de o sală de clasă în care învaţă 
o grupă mică, peste 20 de copii de 3 şi 4 ani fiind expuşi 
umezelii din acel perete şi, mai grav mucegaiului, care le 
poate afecta sănătatea.

Sursa: Ceahlăul

Petrică Viorel Ilisei, director la OJPDRP Neamţ
Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit nu 
şi-a modificat structura în teritoriu, ci a făcut doar o re-
distribuire a responsabilităţillor. APDRP rămâne cu cele 
8 centre regionale, la care sunt arondate mai multe jude-
ţe. Dar a apărut o funcţie nouă la toate oficiile judeţene, 
pentru care s-a organizat concurs la Bucureşti. Din judeţul 
Neamţ a participat economistul Petrică Viorel Ilisei, care 
a şi câştigat, ieri fiind numit oficial director la Oficiul Ju-
deţean de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală şi Pescuit Neamţ, 
director adjunct fiind, în continuare, Ciprian Astanei.

Sursa: Ceahlăul

Roman: Taxele locale nu cresc în 2013
Romașcanii nu vor da, anul viitor, niciun leu în plus la bu-
getul local. Proiectul de hotărâre pentru stabilirea taxelor 

și impozitelor locale arată că dările vor rămâne la același 
nivel ca în  acest an. Primarul Laurențiu Leoreanu a recu-
noscut că prețul utilităților pe care bugetul le suportă pen-
tru școli sau spitale a crescut, însă spune că va reuși, prin 
gestionarea eficientă a banului public, să se “descurce”.

Sursa: Ceahlăul

Romanul vrea să câștige competiția “Orașul Re-
ciclării”
Primăria Municipiului Roman s-a înscris în competiția 
”Oraşul Reciclării”, premiul constând într-o zonă de picnic 
complet amenajată, în valoare de 15.000 de euro. Com-
petiţia ”Oraşul Reciclării” este lansată de Eco-Rom Am-
balaje, cea mai importantă organizaţie de preluare de la 
agenţii economici a obligaţiei de reciclare şi valorificare a 
deşeurilor de ambalaje.

Sursa: Ceahlăul

Punct de lucru al Vămii, deschis la Roman
Agenții economici din Roman vor avea, cel mai probabil 
de la început anului următor, posibilitatea de a face schim-
buri economice cu alte țări direct la Roman, fără să fie 
nevoie să meargă în alte orașe. Această variantă vine în 
urma discuțiilor purtate de primarul Laurențiu Leoreanu 
cu reprezentații vamali, care oferă posibilitatea deschiderii 
unui punct de lucru la Roman.

Sursa: Ceahlăul

Amenzi pentru afișajul electoral ilegal
Cele 14 zone de afișaj permise de lege par insuficiente 
pentru unii candidați pentru alegerile parlamentare din 9 
decembrie din Roman. Afirmația aparține edilului orașului 
care afirmă că, în ultimele zile, pe mai mulți stâlpi de ilu-
minat public sau pe pereții unor blocuri, au fost lipte afișe 
electorale ale unor candidați. Primarul Laurențiu Leoreanu 
spune că nu va mai permite “murdărirea” orașului și fac-
turile pentru curățenie vor fi trimise către partidele “vino-
vate”.

Sursa: Ceahlăul

Ștrandul, pietonalul Ștefan cel Mare și corpul B al 
CNRV, investițiile anului viitor
În aceste zile, administrația locală realizează demersuri-
le necesare începerii unor noi investiții la Roman. Printre 
cele mai importante investiții ce se vor realiza anul viitor 
se numără ultimul tronson al pietonalului Ștefan cel Mare, 
Ștrandul Municipal, corpul B al Colegiului Național “Ro-
man-Vodă” (CNRV), parcarea etajată din zona Pieței Mari, 
modernizarea stației de epurare de la Roman, precum și 
realizarea rețelei de apă și canalizare în cartierele Petru 
Rareș, Nicolae Bălcescu și Mihai Viteazul.

Sursa: Ziarul de Roman

Romanul, orașul reciclării
Municipiul Roman s-a înscris în competiția “Orașul Re-
ciclării”, al cărei premiu constă în amenajarea comple-

http://ziartarguneamt.ro/tirgu-neamt-oras-mic-iluminat-public-scump
http://ziartarguneamt.ro/impozite-locala-targu-neamt-2013
http://ziartarguneamt.ro/500-de-kilometri-facuti-cu-piciorul-pe-traseul-bucuresti-tg-neamt
http://www.ziarulderoman.ro/26883/strandul-pietonalul-stefan-cel-mare-si-corpul-b-al-cnrv-investitiile-anului-viitor/
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tă a unei zone de picnic, care va costa 15.000 de euro. 
Competiția este adresată primăriilor de municipiu și este 
lansată de Eco-Rom Ambalaje, companie deținătoare a 
licenței “Punctul Verde” în România, cea mai importantă 
organizație de preluare de la agenții economici a obligației 
de reciclare și valorificare a deșeurilor de ambalaje.

Sursa: Ziarul de Roman

Sponsorizare de 25.000 de lei pentru a duce câini 
peste graniță
O mașină care transporta în condiții improprii peste 70 de 
câini de la Botoșani la Constanța a fost oprită în trafic la 
Roman. Asociația ADOR Botoșani a solicitat, la 112, opri-
rea mașinii. Patrupedele ar fi fost destinate adopției în stră-
inătate, faptă pentru care șoferul a fost plătit cu 25.000 de 
lei, dintr-o sponsorizare. El a fost, deocamdată, amendat 
de Poliția Rutieră. 

Sursa: Ziarul de Roman

Bani pentru persoanele cu handicap
Vineri dimineață, în cadrul unei ședințe ordinare de Con-
siliu Județean, aleșii județului vor trebui să decidă soarta a 
20 de proiecte de hotărâre. Unul dintre cele mai importante 
proiecte aflate pe ordinea de zi este o rectificare de buget. 
În urma acestei rectificări, printre altele, se vor suplimenta 
cu 3.028.000 lei prevederile bugetare la subvenții pentru 
finanțarea drepturilor acordate persoanelor cu handicap, 
bani reprezentând contravaloarea unor prestații sociale.

Sursa: Ziarul de Roman

„Premiu” pentru lipitul afișelor electorale pe stâl-
pi: factura pentru curățenia orașului
După ce, în weekend-ul trecut, s-a făcut un efort pentru a 
înlătura afișele electorale lipite de o formațiune politică pe 
stâlpi de iluminat din diverse zone ale municipiului, pri-
marul Laurențiu Dan Leoreanu a anunțat că va lua măsuri 
drastice în cazul partidelor care nu respectă regulile privind 
afișajul electoral. Cum amenzile pentru afișaj electoral în 
alte zone decât cele stabilite sunt mici – fiind cuprinse între 
300 și 500 de lei – administrația locală a decis să pună la 
plată pentru curățenia orașului partidele politice care nu 
respectă aceste reguli.

Sursa: Ziarul de Roman

În 2013, romașcanii vor plăti aceleași impozite și 
taxe locale
În timp ce alte administrații locale au decis să majoreze 
taxele și impozitele pentru a aduce un plus de bani bugetu-
lui, romașcanii vor plăti aceleași taxe și impozite locale ca 
și în anii precedenți.

Sursa: Ziarul de Roman

Fostul Liceu 1 va găzdui Vama de la Roman
Administrația locală a început demersurile necesare 
reînființării Vămii Roman. Vama Roman va funcționa în 
spațiul Grupului Școlar Industrial Construcții de Mașini. 

Aceasta este o consecință a faptului că numărul firmelor 
din Roman care fac export și care utilizează materie pri-
mă din străinătate este mai mare decât cel al firmelor din 
Piatra-Neamț. Cel de-al doilea motiv pentru care primarul 
Laurențiu Dan Leoreanu consideră că reînființarea punctu-
lui vamal de la Roman este pe deplin justificată este faptul 
că municipiul Roman este situat de-a lungul drumului eu-
ropean E 85.

Sursa: Ziarul de Roman

Festival pentru iubitorii de folclor
La sfârșitul săptămânii viitoare, iubitorii de folclor din mu-
nicipiul Roman și localitățile arondate vor putea asista la 
a doua ediție a Festivalului Concurs Interjudețean de In-
terpretare Vocală și Instrumentală a Folclorului Românesc 
“Doruri Mușatine”. Festivalul se va desfășura în data de 
24 noiembrie, la Casa de Cultură a Sindicatelor Roman, 
iar pentru ca ediția din acest an să fie încununată de suc-
ces Primăria municipiului Roman solicită sprijin de la 
Consiliul Județean (CJ) Neamț. Aleșii județului vor trebui 
să decidă dacă sunt de acord să ofere 15.000 lei pentru a 
finanța parțial desfășurarea acestei manifestări. În expune-
rea de motive a proiectului care va fi dezbătut de consilie-
rii județeni se precizează că “suma totală necesară pentru 
organizarea acestui festival este de 23.000 lei, așa cum re-
zultă din solicitarea Primăriei Municipiului Roman, care 
poate asigura suma de 5.000 lei, la care se adaugă suma de 
3.000 lei din sponsorizări”.

Sursa: Ziarul de Roman

Spre disperarea bolnavilor de hepatită cronică: În loc 
de interferon, un loc pe listă
196 de bolnavi din judeţ, diagnosticaţi cu hepatită, aşteap-
tă resemnaţi să beneficieze de interferon - tratamentul care 
le-ar prelungi viaţa. Listele de aşteptare datează de peste 
doi ani, iar medicaţia este prea scumpă pentru ca bolnavii 
să-şi permită să o suporte din buzunarul propriu: tratamen-
tul lunar al unui singur bolnav de hepatită cronică depăşeş-
te 5.000 de lei. Pe lista de aşteptare pentru interferon sunt, 
în acest moment, 144 de bolnavi cu hepatită C şi 52 cu 
hepatită de tip B. În momentul de faţă, 150 de bolnavi cu 
hepatită cronică beneficiază de medicaţie. Potrivit medi-
cilor, lunar apar cazuri noi, numai în luna octombrie fiind 
luate în evidenţă 18 cazuri. 

Sursa: Realitatea

Carnetele de muncă a 511 salariați zac la ITM
Nemțenii care nu au primit carnetele de muncă de la an-
gajatori sunt așteptați la sediul Inspectoratului Teritorial 
de Muncă Neamț, pentru a le ridica. Instituția păstrează 
în arhivă 511 carnete de muncă ce nu au fost ridicate de 
angajatori ori titulari. În multe situații, firmele care țineau 
aceste carnete de muncă au fost dizolvate, altele sunt în 
insolvență, în timp ce unii dintre titulari sunt plecați în 
străinătate.

Sursa: Realitatea

http://www.ziarulderoman.ro/26880/romanul-orasul-reciclarii/
http://www.ziarulderoman.ro/26874/sponsorizare-de-25-000-de-lei-pentru-a-duce-caini-peste-granita/
http://www.ziarulderoman.ro/26872/bani-pentru-persoanele-cu-handicap/
http://www.ziarulderoman.ro/26870/premiu-pentru-lipitul-afiselor-electorale-pe-stalpi-factura-pentru-curatenia-orasului/
http://www.ziarulderoman.ro/26868/in-2013-romascanii-vor-plati-aceleasi-taxe-si-impozite-locale/
http://www.ziarulderoman.ro/26858/fostul-liceu-1-va-gazdui-vama-de-la-roman/
http://www.ziarulderoman.ro/26848/festival-pentru-iubitorii-de-folclor/
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Utilaj de deszăpezire ajuns în curtea Publiserv
Un vehicul marca Mercedes Benz Unimog, dotat cu echi-
pament pentru deszăpezire, plug de zăpadă și sărăriță 
pentru împrăștiat materiale antiderapante, a trecut din ad-
ministrarea societății Salubritas în cea a firmei Publiserv. 
Utilajul a fost achiziționat de primărie, anul trecut, și a 
fost folosit la deszăpezirea municipiului de către Salubri-
tas. Cum aceasta a subcontractat serviciul de deszăpezire 
mecanizată a carosabilului către Publiserv, i s-a predat și 
utilajul de deszăpezire.

Sursa: Realitatea

Ajutoare din America pentru Spitalul Roman
Containerul cu materiale sanitare și echipamente în valoa-
re de 70.000 de dolari primite ca sponsorizare de Spitalul 
Roman prin intermediul companiei Arcelor Mittal Steel, a 
fost îmbarcat pe vapor săptămâna trecută din SUA pentru 
a fi expediat în România. Aceste ajutoare vor ajunge în 
portul Constanța în a doua zi de Crăciun, iar la Roman 
în primele zile ale anului viitor. Donația cuprinde seringi, 
feșe, pamperși și cărucioare.

Sursa: Realitatea

Primele 21 de școli nemțene care dețin atestate de ca-
litate
În urma unor ample verificari efectuate de reprezentanții 
Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul 
Preuniversitar (ARACIP) 21 de unități de învățământ au 
primit atestate de calitate. Scopul a fost acela de a stabili 
care este nivelul real al calității procesului de învățământ.

Sursa: Realitatea

Spitalele de urgență au intrat în reevaluare
De luni, o amplă acțiune de control a demarat la două din-
tre unitățile sanitare cu paturi. Este vorba despre Spitalul 
Județean și Spitalul Roman, ambele clasificate în prezent 
de rangul 3 de competență, care sunt supuse unor reevalu-
ări de către o comisie formată din reprezentanți ai Direcției 
de Sănătate Publică, la ordinul Ministerului Sănătății. În 
funcție de rezultatele controlului, Ministerul va decide 
soarta celor două spitale.

Sursa: Realitatea

600.000 de lei pentru redeschiderea Spitalului Bicaz
Redeschiderea unității spitalicești de la Bicaz rămâne o 
sarcină dificil de realizat pentru membrii Executivului 
Consiliului Județean Neamț. Ieri, președintele Consiliului 
Județean Neamț a declarat că ar trebui găsită o sumă de 
aproape 600.000 de lei care să fie alocată Spitatului Bicaz  
pentru a achita datoriile. 

Sursa: Realitatea

 » Social

La zece ani de la înfiinţare, Trupa „Chouette” săr-
bătoreşte cu un alt premiu întâi
Trupa de teatru a Colegiului Naţional de Informatică din 
Piatra-Neamţ, „Chouette” înfiinţată de regretata profesoa-
ră Georgeta Şelaru, împlineşte anul acesta un deceniu de 
activitate, timp în care a primit numeroase premii naţiona-
le şi internaţionale. Anul acesta, cu noua trupă formată de 
trio-ul formidabil de profesoare Alina Pamfil, Raluca Ene 
(ambele de limba franceză) şi Teodora Hulpoi (limba ro-
mână şi regizorul trupei), „Chouette” a mers la Festivalul 
Naţional de Teatru Bilingv „Eugen Ionesco”, la Buzău, în 
perioada 16-18 noiembrie, cu o creaţie colectivă „La toail-
le et la voille”.

Sursa: Ceahlăul

Calvarul navetiştilor
10% din totalul cadrelor didactice fac naveta până la şco-
lile la care predau. 23 de primării au fost date în judecată 
pentru decontarea navetei. Se trezesc în zori şi ajung prin-
tre ultimii acasă, deşi au acelaşi volum de muncă cu ceilalţi 
colegi. Străbat distanţa dintre casă şi şcoala la care predau 
schimbând uneori două mijloace de transport în comun. Îşi 
sacrifică ani din viaţă pe drumuri, cu singura satisfacţie că 
elevii lor ajung la facultăţi de prestigiu, iar unii îi urmează 
în profesie.

Sursa: Ceahlăul

Patru scriitori din Neamţ la „Gaudeamus”
Patru dintre scriitorii din Neamţ vor fi prezenţi în această 
săptămână la Târgul internaţional de carte „Gaudeamus” 
de la Bucureşti. Târgul Internaţional „Carte de învăţătură”, 
ediţia a 19-a, se va desfăşura în perioada 21 – 25 noiembrie 
2012 în Pavilionul Central Romexpo din Bucureşti. Invitat 
de onoare al acestei ediţii a târgului este Republica Mol-
dova. Din judeţul nostru vor fi prezenţi la această ediţie a 
târgului cu lansări de carte scriitorii Adrian Alui Gheorghe, 
Vasile Baghiu (în calitate de prezentator), Adrian G. Romi-
lă şi Constantin Munteanu.

Sursa: Ceahlăul

Mihai Niculiţă: “Pomul din curte”
O nouă carte ne demonstrează că poezia există, trăieşte 
încă printre noi, dar observăm acest lucru doar după ce 
un autor o pune în pagină. Cu mai multă sau mai puţină 
pricepere. De data aceasta, am putea spune cu pricepere şi 
talent. Autorul ei, Mihai Niculiță, un inginer, are nu numai 
curajul, dar şi nostalgia de a reveni cu gândul şi versul în 
locurile natale, fără a cădea în locuri comune şi sentimen-
talisme adolescentine.

Sursa: Ceahlăul

Celebra orchestră vieneză, la Piatra Neamţ
Distinsul ansamblu „Strauss Festival Orchestra Vienna” 
revine, pentru al patrulea an consecutiv, în România. Mă-
iestria desăvârşită a artiştilor Orchestrei, al cărei nume este 
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sinonim, pe plan internaţional, cu interpretarea autentică 
a muzicii vieneze, dar şi interesul deosebit manifestat de 
public au făcut ca toate spectacolele susţinute în România 
să fie, an de an, cu casa închisă. „Strauss Festival Orches-
tra” va face un amplu turneu în România  care începe pe 7 
decembrie şi se încheie pe 21 decembrie. În Piatra-Neamt, 
concertul va avea loc joi, 13 decembrie, ora 19, la Casa de 
Cultură a Sindicatelor.

Sursa: Ceahlăul

Copii cu Salmonella şi după tratamentul cu antibiotice
Deşi au urmat un tratament intensiv cu antibiotice după 
ce au fost descoperiţi ca purtători ai bacteriei Salmonella, 
patru dintre copilaşii de la Grădiniţa „Floare de Colţ” sunt 
în continuare purtători ai acestei bacterii. În aceste condi-
ţii, medicii epidemiologi se gândesc serios ce tratament ar 
putea administra micuţilor pentru a avea eficienţă sută la 
sută. „[...] după ce toţi vor termina tratamentul vom aduna 
toate probele şi vom lua o decizie”, a spus dr. Roxana Pipi-
rigeanu, şefa Servicului epidemiologic din cadrul Direcţiei 
de Sănătate Publică.”

Sursa: Realitatea

Ţeapă de 100.000 de lei dată Casei de Pensii
Casa Judeţeană de Pensii Neamţ are de recuperat aproape 
100.000 de lei de la câţiva vârstnici care nu s-au mulţumit 
cu sumele încasate drept pensii şi s-au angajat la instituţii 
publice, ori care, deşi au beneficiat de pensii de invalidi-
tate, s-au dovedit apţi de muncă. Cu acte în regulă, chiar. 
„[...] au fost identificate 22 cazuri de încasare necuvenită 
a drepturilor de pensie, datorită incompatibilităţii prestaţi-
ilor acordate cu venituri din activităţi profesionale pentru 
care plata contribuţiilor de asigurări sociale este obligato-
rie.” a declarat Oana Fodor - purtător de cuvânt al Casei 
Judeţene de Pensii Neamţ. Sursa: Realitatea

Sursa: Realitatea

Renovările ilegale pun în pericol stabilitatea blocurilor
Tot mai mulţi pietreni vor un apartament spaţios, modern, 
dar puţini au şi disponibilitatea financiară pentru acest lu-
cru. În schimb, mai puţin costisitor e să-şi transforme lo-
cuinţa veche într-una aproape nouă. Aşa că mai aruncă din 
mobila veche sau demolează pereţii ce le stau în cale. Apa-
re însă o problemă la demolarea pereţilor, căci cele mai 
multe acţiuni de acest fel sunt făcute fără consultarea unui 
specialist şi obţinerea unui aviz de construire. Lucrările în 
apartamentele unor locatari inconştienţi pot pune în pericol 
structura de rezistenţă a blocurilor respective. Fie că este 
mansardare sau modificare a interiorului, dar care afectea-
ză structura de rezistenţă, trebuie obligatoriu autorizaţie de 
construire. Însă primăria nu dă astfel de autorizaţii dacă 
se constată că lucrările de intervenţie vor afecta câtuşi de 
puţin structura blocului. Cu toate astea, dacă vecinii nu îi 
pârăsc pe cei ce-şi remodelează locuinţele, au libertate să 
facă ce vor în propriile case.

Sursa: Realitatea

Telefonul copilului-încins de minorii aflați în dificultate
Asociația Telefonul Copilului a înregistrat în primele zece 
luni ale acestui an, mii de apeluri. Cele mai multe dintre 
acestea, adică peste 70% au fost din partea copiilor, 16% 
de la părinți și 12% din partea unor persoane îngrijorate de 
siguranța unor copii. Formele de abuz sesizate cel mai des 
au fost: molestare fizică, neglijare, abuz emoțional și abuz 
sexual asupra minorilor. Nu au lipsit cazurile de exploatare 
prin muncă, tentativele de suicid în rândul copiilor și trafi-
cul de minori. Cererile de ajutor sunt tot mai complexe și 
mai numeroase. De aceea, Asociația Telefonul Copilului a 
lansat o campanie intitulată „Un apel pierdut, o copilărie 
pierdută”, în cadrul căreia se pot face donații de 2 euro, 
până în 31 decembrie, la numărul de SMS 8848.

Sursa: Realitatea
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